Из истории дворянского рода Савельевых.
        В нашей школе работал учителем истории Иванов А.А. Он собрал большой материал о родословной дворян Савельевых, которые владели деревней 1-я Александровка (тоже Савельево). Так, например, Яков Савельев был хорошо знаком с императором Александром 1, который и пожаловал ему земли, которые были расположены на территории нынешней Демшинской сельской администрации. Савельевы были очень богаты: у них имелся конный завод на 330 рысаков, бывший крупнейшим в уезде, 150 борзых и гончих, сопровождавших хозяина во время охоты. Им принадлежал большой дом в 24 комнаты, к их услугам была прекрасная купальня, огромный сад для прогулок. В настоящее время от дома сохранился только фрагмент фундамента (фотография прилагается), сохранилось и место купальни, но оно заросло камышом (фото прилагается), сад был вырублен во время строительства отделения птицефабрики. Последний барин - Юрий Константинович -обзавёлся автомобилем и обезьяной. Когда он проезжал, то народ в страхе разбегался, считая обезьяну нечистой силой и боясь громких звуков автомобиля.
       В настоящее время краеведами школы в результате работы в Тамбовском Государственном архиве найдены новые факты из истории дворянского рода Савельевых. Так, например, выяснено, что дворянский род Савельевых ведёт свою родословную с 1676 года, когда Леонтий Савельев был записан по Москве в боярской книге в числе дворян. Другие представители Савельевых служили стольниками и в иных чинах.
Что представлял собой герб рода Савельевых?
      Щит разделён на четыре части. В первой, в голубом поле изображена золотая шестиугольная звезда и под нею серебряный полумесяц рогами вниз. Во второй, в золотом поле, - стоящий на задних лапах лев, обращенный в правую сторону, В третьей, в золотом поле, - горизонтально положена шпага; в четвёртой части, - в голубом поле - серебряный шишак с перьями и под ним горизонтальный серебряный меч, остроконечный в правую сторону.
Щит увенчан дворянским шлемом и короною со страусовыми перьями. Наметь на щите голубая, положенная золотом. Щит держат два льва.
А теперь обратимся к личностям дворянского рода.
       Есть документ от 20 мая 1796 года, подписанный генерал-поручиком Голенищевым-Кутузовым, что Иван Савельев был бригадиром, а его сын - Пётр Иванович - кадетом в его корпусе. Полковник Яков Петрович Савельев, внук Ивана Савельева, начал службу в Лейб гвардии Преображенского полка в 1784 году. В 1786 году переведён в Лейб гвардию Семёновский полк.
31 ноября 1804 года Александр 1 собственноручно написал Савельеву: "В воздании отличного усердия Вашего к службе жалую Вас кавалером ордена Святой Анны 3-его класса, коего знак доставля, повелеваю Вам возложить на себя и носить установленным порядком. Уверен, что сие послужит Вам поощрением к Вашему продолжению усердной службы Вашей. Пребываю Вам благосклонный...".
Яков Петрович Савельев и Александр 1 к этому времени уже были знакомы. Яков   Петрович   участвовал   в   знаменитой       битве   при   Аустерлице   в Австрийской империи. 5 апреля 1806года Александр 1 снова написал Савельеву: "В воздании отличной храбрости, оказанной Вами в сражении минувшего ноября 20 при Аустерлице противу французских войск жалую Вам препровождаемую сею золотую шпагу с надписью "За храбростью"...
В 1807 году Яков Савельев был участником битвы при Гутмтате 24-25 мая в Пруссии, 2 июня сражался при Фридланде, 5 был ранен и контужен.
20 мая 1808 года Александр 1 жаловал штабс-капитана Якова Петровича Савельева орденом Святого Равноапостольного кн. Владимира 4-й степени с бантом. Чуть раньше (в 1804 г.) Александр 1 объявил кочевые земли по р. Плавица Тамбовской губернии (в настоящее время Добринского района Липецкой области сельское поселение Демишинский сельсовет) удобной 3725 десятин и неудобной 180 десятин и 2138 саженей в вечное потомственное владение.    С этого времени древний род Савельевых связал свою жизнь с Тамбовщиной.
       Следует отметить, что Яков Петрович был женат на Наталье Александровне Верецкой, которая была воспитанницей Светлейшего князя Александра Андреевича Безбородко, свободно владел французским и немецким языками. Крёстным отцом старшей дочери Я.П.Савельева был Александр 1! К 1833году первый уже имел чин полковника. Есть предположение, что род Савельевых был близко дружен с семьёй Романовых.
Константин Яковлевич Савельев, сын Якова Петровича и жены Наталии Александровны, родился 1, а крещён 10 июля 1826 года протоиереем Василием Скрябиным в Воронежской церкви Рождества Богородицы, (имеются архивные доказательства). У Константина было две сестры, Агния и Мария, и братья, Николай, Яков, Александр и Пётр. Трое последних, вероятно, скончались в детстве. В августе 1845 года он вступил на службу из юнкерской школы гвардейских подпрапорщиков корнетом. В 1851 году определён в Лейб-Кирасиркий Его Императорского Высочества наследника цесаревича полк с, назначением адъютантом 1 -ого округа корпуса жандармов генерал-лейтенанта Цукато. В 1856 году подполковник К.Я.Савельев из Александровского Гусарского Его Императорского Высочества великого князя Николая Николаевича полка переведён в Харьковский Уланский Его Королевского Высочества великого князя Фридриха Прусского полк.
      В годы Крымской войны находился в составе войск, охраняющих побережье С- Петербурга. Награждён бронзовой медалью в память войны 1853-55 годов.
В отставке жил в своем имении в Усманском уезде Тамбовской губернии, где управляющим был И.Эртель - отец русского писателя А.И.Эртеля. Кстати, Савельев был крёстным отцом Эртеля.
А.И.Эртель в своей автобиографии позднее вспоминал: "Савельев предложил отцу взять меня к себе в дом. Жена Савельева была француженка, актриса из какого-то бульварного театра в Париже, почти не говорила по-русски, очень скучала и привязалась ко мне, как к игрушке, рядила меня, кормила лакомствами. Впрочем, всё это длилось недолго. Отец поссорился с Савельевым, потерял место - и я был обращен в первобытное состояние".
В Государственном Архиве Тамбовской области были обнаружены новые
факты о француженке, которая оказалась в русской глубинке. Венчались они в селе Демшинкие выселки священником Василием Ивановичем Духовским в1861 году. Звали её Пармантье Д1  Ориньи. К сожалению, дальнейшая её
судьба неизвестна. А в 1867 году Константин Яковлевич уже венчался в С. -
Петербурге с девицей Александрой Ростовцевой.)
В 1880 году Тамбовскому губернатору из Верховной распорядительной комиссии поступило сообщение под грифом "секретно", в котором сообщалось, что по поручению генерал-адьютанта Лорис-Меликова препровождается докладная записка усманского помещика, подполковника Константина Савельева, ходатайствующего о принятии мер к ограждению его от пожара, которым угрожают ему. В анонимном письме, полученном его управляющим, сообщались условия вымогательства. Необходимо было собрать 150 рублей серебром и зарыть на меже у каменного столба. В противном случае: хутор, весь хлеб на корню и скирдах, хозяйственные постройки - всё будет сожжено.
Были приняты срочные меры: в имении Савельева на жительство был переведён урядник. Усманским уездным исправником было установлено, что письмо написал Николай Поляков, житель этого имения, содержащийся в Усманском тюремном замке. Между ним и Савельевым до этого был конфликт, за что первый хотел расквитаться.
Так закончилась криминальная история с угрозой поджога, ставшая известной в столичных кругах.
      У Константина было трое детей: сын Георгий (его так же звали Юрием) - 28 декабря 1872 года рождения, и две дочери: Наталья (1 мая 1868 г.р.) и Александра (18 сентября 1869 г.р.). Все дети родились в С. - Петербурге, где у них имелся дом на Мойке у Певческого моста.
Последним владельцем деревни 1-я Александровка стал Георгий (или Юрий). В дни Великой Октябрьской революции он со своим семейством покинул усадьбу навсегда, и связь с ними была утеряна. Но во время Великой Отечественной Войны с одним из наших односельчан, Шестаковым Григорием Ивановичем, произошла встреча с политруком Савельевым, утверждавшим, что он потомок Савельевых, по всей вероятности внук Юрия Савельева!
На  этом  заканчивается  история  дворянского  рода,   некогда  владевшего землями на территории нашего села.
Генеалогическое дерево. 
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