Отчет главы администрации сельского поселения Демшинский сельсовет о проделанной работе в 2015 году.
Уважаемые односельчане, сегодня мы собрались на сельский сход, чтобы подвести итоги работы администрации сельского поселения Демшинский сельсовет в 2015году.
Деятельность Администрации Демшинского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Несмотря на множество непредвиденных ситуаций, возникающих в ходе реализации 131федерального закона о местном самоуправлении, главным его достоинством все же является влияние на изменение, причем в лучшую сторону, качества жизни населения. Исходя из возросшего числа полномочий, выполняемых органами местного самоуправления в ходе реализации Федерального закона, администрация сельского поселения Демшинский сельсовет направляет свою работу на решение задач социально-экономического развития территории.

    Сегодня на территории сельского поселения Демшинский сельсовет работают: сельский Дом культуры, Филиал гимназии с. Ольговка в с. Демшинка, МБДОУ Детский сад с. Демшинка, Почтовое отделение, Отделение сбербанка; престарелых нуждающихся граждан и инвалидов обслуживают 7 соцработников, работает ФАП. 

Основа экономического потенциала - агропромышленный комплекс. Сельское хозяйство поселения специализируется на производстве зерновых культур. В агропромышленном комплексе функционирует 1 сельскохозяйственное предприятие: ООО «Молочная компания Агробизнес» , 1 КФХ «Феникс», 2 Сельскохозяйственных потребительских снабженческо-сбытовых кооператива « Славный» и « Велес», а также Сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Селянин».
На территории поселения зарегистрировано 11 предпринимателей: 1 торговля продуктами, 2 хозтоварами, 8 осуществляют грузоперевозки. ООО «Дмшинский кооператор» представлено двумя магазинами.

  Количество населения, занятого в отраслях экономики 229 человек.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Бюджет сельского поселения формируется на один календарный год и плановый период принимается решением Совета депутатов сельского поселения. Составление, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с единой бюджетной классификацией, установленной в Российской Федерации. На 2015 год  бюджет сельского поселения был утвержден решением   Совета депутатов № 211-рс от 23.12.2014 г.  по  доходам  в сумме 3001,900 т.рублей, расходам 3001,900 т.рублей. В течении  года неоднократно вносились изменения в решение данной сессии ,в результате чего  бюджет поселения выполнен по доходам на 111,3%, что  составило 4133,867 т. рублей,  по расходам – 4437,185 т.рублей в том числе :

общегосударственные вопросы – 2321,336 т. руб.
Национальная оборона 59,500 т. руб.

национальная экономика – 482,808 т.руб.
жилищно-коммунальное хозяйство – 572,219 т.руб.

культура 855,535 т.руб.

социальная политика 50,000 т.руб.

физкультура и спорт 95,787 т.руб. 

Демографическая ситуация в сельском поселении сложилась следующим образом:

      Численность населения по Демшинскому сельскому поселению составила 797 человек в том числе  :

дети-  от 0 до 18 лет 140 человек, пенсионеров- 207чел.. трудоспособное население- 409 чел., инвалиды трудоспособного возраста 41 чел.
Кол-во молодежи от 18 до 30 лет 127 человек из них на территории сельского поселения работают  – 4 чел., за пределами поселения– 87 чел., а так же 
студенты 18 чел., по уходу за реб. 8 чел, инвалид детства 1, военнослуж. РА 5 чел., домохозяйки 2 чел., неработающие 2 чел., 

Рождаемость:                                       Смертность:

13  14  15                                                 13   14   15

7     12    5                                                11    9   18
Естественная убыль составила 14 человек за 3 года.
На территории сельского поселения в настоящее время работает 1 ФАП . 

В 2015 году была проведена следующая работа: прошли флюробследование – из 640-ка чел. населения  416 чел. ; 92 человек не прошло по причине, прописаны, но не проживают, а так же приезжала машина 2 раза по графику, но не сработал компьютер в установке . Обследовано нетраспортабельных граждан –22 человека. Диспансеризация школьников и детей дошкольного возраста составляет- 100%. 

       На территории поселения 10,6 км. дорог имеют твердое покрытие, что составляет 88% от общей протяженности дорог. В прошедшем году был произведён ремонт дорог в д. Наливкино, д. Александровка 1-я и ямочный ремонт в с. Демшинка на общую сумму 482,808 т.руб.
  В сельском поселении Демшинский сельсовет проводится целенаправленная работа по благоустройству территории: проведены работы по уборке дорог местного значения, ремонту светильников  уличного освещения, произведен ремонт памятника погибшим воина ВОВ, на постоянной основе производится уборка и вывоз мусора на полигоны ТБО. окашивание территории, доставка песка, приобретение остановочного павильона для  школьников, обследование и очистка дна р. Плавица на месте отдыха на эти работы было израсходовано  572,219 т.руб., на ремонт памятника погибшим воинам ВОВ была оказана спонсорская помощь ООО «Молочная компания Агробизнес» в сумме 60,00 т.руб., очистку дорог поселения  от снега бесплатно выполняет ООО «Молочная компания Агробизнес», СПССК « Славный» на благоустройство территории выделил средства в сумме 34,00 т.руб
     В администрации сельского поселения ведется постановка граждан на учет по программам "Устойчивое развитие сельских  территорий  на 2014 - 2017 годы  и  на  период до 2020 года" и «О государственной поддержке в обеспечении жильем молодых семей до 2016года». По первой программе на учете стоят 3 семьи, по второй  так же – 3 семьи. Финансирование данных программ ведется из областного бюджета. 

   В 2015 году введено в эксплуатацию  общей площадью  421 кв.метров жилья при плане 390кв.м.. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя сельского поселения, введенная в действие за 2015 год, составила 0,62 кв.метров на 1 человека.
В  2015 г. в Демшинском ДК работали кружки по интересам для детей и подростков. 7 кружков, хореографический, драматический, любительское объединение «Юность», « Художественное чтение», 
« сольное пение», ансамбль «Юность», «Игра на аккардионе».
Работники Дома культуры не забыли старые традиции, Новый Год, Рождество. 23февраля, 8 марта , Проводы зимы,  концерт к Дню Победы, День матери, Осенний бал,  отчетные концерты. Директору ДК Рудаковой О.В. надо подумать о том, как разнообразить те или иные мероприятия, для того чтобы как можно больше привлечь финансовых средств на счет учреждения. На сегодняшний год запланирована  замена оконных проемов Дома культуры  на сумму 110 т. руб. 

На территории сельского поселения работает сельская  библиотека в с. Демшинка. Оформляются различные тематические стенды и выставки народных умельцев.

 Охват населения занятиями физической культурой и спортом 2015 году составил 34.5%, это ниже среднего показателя по району. У подростков, которые занимаются в филиалах гимназии с. Ольговка нет возможности посещать спортивные кружки и секции, ранее в нашей школе работала спортивная секция по волейболу, но к сожалению сейчас не ведётся, хотелось бы этот вопрос разрешить.
На территории поселения имеются 1 спортзал, футбольная площадка, в 2015 году построена хоккейная коробка на строительство которой была оказана благотворительная помощь  ООО «Молочная компания Агшробизнес» в сумме 36 т. руб . и 10 т. руб. ООО ИМ. Крупской.

 На катке проводились товарищеские матчи  по хоккею. В летнее время проводятся товарищеские встречи по футболу.
Ежегодно спортсмены сельского поселения принимают участие в районных соревнованиях, Спартакиаде трудящихся Добринского района.

 В рамках реализации комплексных программ «Профилактика правонарушений» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту» ежегодно на территории сельского поселения проходит День физкультурника, где проходят товарищеские соревнования по волейболу и футболу .
Организацией сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения, по договору с населением, занимается предприятие ООО «Жилищно-управляющая компания». 

       Санитарное состояние населенных пунктов поселения постоянно поддерживается, в летнее время окашивается территория всех населенных пунктов, которое выполняет своей техникой КФХ «Феникс», дизтопливо выделяет ООО «Молочная компания  Агробизнес»,  а жители поселения следят за санитарным состоянием возле своих домов самостоятельно, разбивались цветники у здания администрации, сельского Дома культуры, ФАП, МБДОУ Детский сад с. Демшинка, начальной школы с. Демшинка. 
     Все работники учреждений принимают участие в ежемесячной акции «Чистый четверг».

       В канун новогодних и рождественских праздников главой администрации объявляется о проведении конкурса на лучшее оформление поселения к новогодним и рождественским праздникам среди домовладений. По итогам конкурса 2015 года 6 домовладений награждены денежными премиями, спонсором этого мероприятия стал кооператив «Славный»
     Самым крупным сельхозпроизводителем на территории поселения является ООО «Молочная компания Агробизнес». Основной вид деятельности - растениеводство. Предприятие обрабатывает 3270 га пашни (земля арендована у пайщиков). 


В 2015 году предприятие сработало с прибылью  что составило 35 мил. руб.

 Инвестиции в основной капитал по ООО «Молочная компания Агробизнес» составили 32 мил. 102 тыс. руб.( приобретение техники)
На 2016 год планируется инвестиций в сумме 20 мил. руб. Средняя заработная плата составила 15,480 т.руб., это ниже средней по району, которая составляет 22т.руб у сельхозпроизводителей. 
       Как уже было озвучено,  молодежи всего 4 чел работает в ООО «Молочная компания Агробизнес», необходимо привлекать молодёжь в село, через 5 лет некому будет работать в поле и на фермах, а это значит надо строить жильё, заинтересовать молодёжь, сделать работу  на сельском предприятии престижной.
 Что касается по открытию кооперативов, почему бы «молочной компании» не открыть кооператив по изготовлению мясных полуфабрикатов, всё сырьё своё.    
     Как выше было сказано, на территории поселения работают 3 кооператива. Кредитный -  «Селянин» и снабженческо-сбытовой кооператив» «Славный» и «Велес», которые занимаются растениеводством и авторемонтом.
Остановлюсь подробнее на кредитном кооперативе «Селянин» в котором состоят  128 членов,  выдано займов в 2015 году – 53 на сумму 1379,0  т.рублей. Привлечено займов в 2015 году – 5 на сумму 300 рублей от пайщиков, 300 труб. взят микрозайм в фонде Шамаевой на развитие кооператива. Личное подсобное хозяйство ведут 286 семей, вовлечено в кооперацию 47% ЛПХ. 
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов (продолжить). В прошлом году собраны заявления от хозяев 17 домовладений по массовому обследованию жилых домов и земельных участков.

Администрация сельского поселения работает над невостребованными земельными долями, по решению суда в 2015 году 192 га признаны собственностью сельской администрации,  что позволило дополнительно получить в доходную часть бюджета поселения 324 т.руб.

На территории поселения фонкционирует Детский сад, который посещают 21 ребенок.

Работает начальная школа в с. Демшинка филиал гимназии с. Ольговка им. И.М. Макаренкова в ней обучаются 13 детей, на подвозе в гимназию  с. Ольговка им. И.М. Макаренкова 24 чел. в филиале Б.  Плавица 13 чел , всего школьников 50 чел
Контингент первоклассников на 5 лет такой:

16-17гг        17-18гг               18-19гг       19-20гг             20-21гг

9                       6                      3                        8                       5

   Все дети охвачены горячим питанием, вниманием классных руководителей и учителей, но родители детей обеспокоены тем, что дорога Демшинка-Тихвинка по которой возят детей требует ремонта, 2 раза писали письма родители в область, но ответ приходил с Управления дорог, что нет средств на ремонт.
Пожарная безопасность. Несмотря на то, что систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности как в населенных пунктах так и в учреждениях (Разнесены предупреждения, памятки о пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, который был установлен на территории Демшинского сельского поселения с апреля по октябрь 2015 г.), но тем не менее, были  возгорания в лесополосах, озерах, внутри населенных пунктов, что свидетельствует о том, что жители Демшинского сельского поселения не в полной мере соблюдают правила пожарной безопасности.

Для своевременного реагирования по тушению пожаров привлекаются пожарные части из соседних администраций. С началом отопительного сезона проводился обход неблагополучных семей, проводилась беседа, раздавались памятки по пожарной безопасности.

В 2015 году средств самообложения собрано в размере 30 тыс. рублей, я обращаюсь к вам, уважаемые односельчане с просьбой увеличить размер самообложения до 200 рублей с дома. Все эти средства направляются только на благоустройство поселения.
           Уважаемые односельчане, давайте сделаем наше поселение еще чище и благоустроеннее. Только совместными усилиями можно добиться результатов.

Задачи на 2016 год :
1. Вовлечение ЛПХ  в кооперативное движение 100%

2. Ввод жилья 350мкв; 

3. Оформление невостребованных земельных долей с дальнейшей  сдачей  их в аренду.

4. Привлечение инвестиций на развитие территории поселения. 
5. Благоустройство: ремонт дорог в д. Наливкино, д. Александровка 1-я, ямочный ремонт  в с. Демшинка.
6. Активизировать работу по флюрографическому обследованию.
Уважаемые односельчане!
Все, что было сделано на территории поселения в 2015 году  – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов сельского поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. Спасибо за внимание.
Глава  сельского поселения                                               А.И. Двуреченских






