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Добрый день, уважаемые гости, жители Павловского сельского поселения!

2016 год был очередным  годом  по реализации  планов развития Добринского муниципального района и Павловского сельского поселения, направленным на исполнение бюджета поселения, сохранением стабильной работы, своевременной выплатой заработной платы, не допущение сокращения численности работающих. Оперативно реагировали на сложности в территориях и принимались своевременные меры по преодолению трудностей, проблем с которыми сталкивались наши граждане. Однако именно благодаря доверию и поддержке жителей поселения нам удалось решить многие острейшие проблемы. 
В прошедшем году уделялось внимание состоянию дорог в населенных пунктах поселения. Отсыпали дороги в д. Георгиевка ,д. Кочегуровка, д. Евлановка данная работа будет продолжена и в текущем году. Установлено два павильона  для школьников.  В Павловском ДК   заменили кровлю крыши, установили  окна пластиковые, ,двери. Ведется ремонт спортзала в с. Павловка, капитальный ремонт в ДК с. Павловка.
В течение года благоустраивались территории сельских кладбищ: проводилась их санитарная очистка, убирался мусор, завозился песок для подсыпки могилок, работниками администрации и жителями наведен порядок на большей части бесхозяйных захоронений. Однако стоит отметить, что население практически не участвует в наведении порядка на прилегающей территории к кладбищу.
На территории сельского поселения осуществляют деятельность 5 объект торговли, 3 из которых  индивидуальные предприниматели. 
Библиотечное обслуживание и организацию досуга жителей поселения в 2016 году обеспечивали две библиотеки МАУК «Павловский  ПЦК»

Главными задачами в работе администрации поселения в 2016году было исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
• благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• социальная защита малоимущих граждан, 
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;


Расходование денежных средств производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью и утвержденными сметами на год.

Финансирование расходов за счет средств областного бюджета в виде субвенций осуществлялось в полном объеме, исходя из фактической потребности.

Исполнение расходной части бюджета сельского поселения характеризуется следующими данными: 
 в 2016 году были израсходованы средства на 
• содержание дорог -   3,7 млн. руб.- из них : 

  -.средства дорожного фонда - 2,6 млн.рублей,

  -.средства бюджета поселения - 1,1 млн. рублей

 - установлены два остановочных павильона -80 тыс .рублей
• содержание и оплата уличного освещения-   225,6 тыс. руб.
- приобретение песка  -  13,2 тыс. руб.
- ремонт Павловского ДК – 944,4тыс.рублей

В 2017 году в ходе реализации программы дорожного фонда продолжим обустройство дорог в д. Евлановка ,д. .Кочетовка и соединить ул. Георгиевскую  с ул. Центральной.
                               МАЛЫЙ  БИЗНЕС

Очень слабо у нас велась работа по организации малых предприятий и собственного дела. 


В 2017 г. нам надо более активнее работать в малом , среднем бизнесе, организовать дополнительные рабочие места.  Привлекать ЛПХ в кооперацию, в кредитный кооператив.
                   физическая культура  и спорт

По разделам культура, физкультура и спорт исполнение бюджета составило 100 %.
Жители сельского поселения принимают активное участие в спортивных мероприятиях проводимых в районе и на территории сельского поселения .  Огромное спасибо хочется сказать по развитию спорта  Рукину Анатолию Константиновичу. 

                           Социальная защита населения


В 2016 году   На обслуживании комплексного центра находиться 19 человек которых обслуживает 3 социальных работника.

Работа с обращениями граждан

В 2016 году жители в администрацию поселения обращались  по различным вопросам . Главой поселения лично  постоянно проводиться прием населения . Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения , оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Поступали вопросы по межеванию земель, по вопросам газификации и водоснабжения.
В поселении через Росрегистрацию  физ.лицами в 2016 году  оформлено  и зарегистрировано в собственность 15 домовладений. Работу в этом направлении необходимо продолжать.


Благоустройство и санитарный порядок

 Останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:
•  навести порядок в личных подворьях, около дворов
• руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке

Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты, а для этого необходимо всем заключать договора с ЖКХ п.Добринка на вывоз ТБО. 
Нужно чтобы все  более  активней   взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, т.к. 2017 год «ЭКОЛОГИИ»
                  ВЫБОРЫ
 2 апреля этого года нам предстоят выборы  депутатов  Совета депутатов вновь образованного сельского поселения Новочеркутинский сельсовет, Добринского муниципального района.

В заключении я хочу пожелать  всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, простого человеческого счастья.
  Спасибо за внимание!
