Информация
 о проделанной работе по мероприятиям антинаркотической направленности в сельском поселении Демшинский сельсовет за  2023 год.
    1. Список мероприятий, проведенных администрацией сельского поселения по организации исполнения законодательства РФ о наркотических средствах, психотропных веществ и об их прекурсорах в пределах своей компетенции, мероприятий   по   профилактике   незаконного   потребления   наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, за 2023 год:

Проведены- 

- обследование земельных участков, на предмет культивированных и дикорастущих наркотических растений не территории сельского поселения согласно распоряжения №  7 от 12.05.2023 «О дополнительных мерах по выявлению  и уничтожению мест произрастания дикорастущих наркотических растений и мест их культивирования и № 10 от 24.05.2023 «О внесении изменений в распоряжение № 7-р от 15.05.2023г. «О дополнительных мерах по выявлению  и уничтожению мест произрастания дикорастущих наркотических растений и мест их культивирования» ( наркосодержащие растения не обнаружены)
- Приняли активное участие во Всероссийской Акции «Сообщи где торгуют смертью»
- Конкурсы рисунков и плакатов « Нет наркотикам»

- В рамках проведения акции « Нет наркотикам» устанавливался 

ящик для анонимных обращений с указанием телефонов доверия.
- раздавались буклеты среди молодежи  с вышеуказанной тематикой

- распространялись листовки на антинаркотическую тему, 

- проводились беседы, выставки рисунков, спортивные соревнования.

- проведен мониторинг семей, имеющих несовершеннолетних детей; неблагополучный семей и семей социального риска не выявлено.
 Глава администрация                                         Н.А. Глотова






