ЗАКЛЮЧЕНИЯ

публичных слушаний по изменению разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Липецкая область, Добринский район, с. Демшинка, ул. Центральная, д.35   с кадастровом номером 48:04:1270103:31 площадью 542 кв.м., с разрешенного использования под объекты общего пользования (Детский садик) на разрешенное использование для ведения личного подсобного хозяйства 

26.10.2016г.                                                              с. Демшинка
      В публичных слушаниях приняли участие депутаты Совета депутатов сельского поселения Демшинский сельсовет, глава администрации, специалисты администрации, руководитель учреждения сельского поселения, Ларина Светлана Ивановна, собственник квартиры по адресу: Липецкая область, Добринский район, с. Демшинка, ул. Центральная, д.35,кв.1, жители села.
    Заслушав и обсудив доклад «О изменении разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Липецкая область, Добринский район, с. Демшинка, ул. Центральная, д.35 с кадастровом номером 48:04:1270103:31 площадью 542 кв.м., с разрешенного использования под объекты общего пользования (Детский садик) на разрешенное использование для ведения личного подсобного хозяйства, участники публичных слушаний отмечают:
      Публичные слушания «О изменении разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Липецкая область, Добринский район, с. Демшинка, ул. Центральная, д.35 с кадастровом номером 48:04:1270103:31 площадью 542 кв.м., с разрешенного использования под объекты общего пользования (Детский садик) на разрешенное использование для ведения личного подсобного хозяйства проведены в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядка    организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории       сельского   поселения Демшинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области, градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ и выносят заключения: 

1. Изменить разрешенное использование земельного участка, расположенного по адресу: Липецкая область, Добринский район, с. Демшинка, ул. Центральная, д.35   с кадастровом номером 48:04:1270103:31 площадью 542 кв.м., с разрешенного использования под объекты общего пользования (Детский садик) на разрешенное использование для ведения личного подсобного хозяйства.
Председательствующий:
Председатель Совета депутатов

сельского поселения 

Демшинский сельсовет                                      А.И. Двуреченских
Секретарь                                                          Л.Н. Рязанова
